

ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 4 (8508)

Вторник,
13 января 2004 года

Газета издается
с 28 октября 1939 г.

Цена договорная.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИНФОРМИРУЕТ

ПРОТИВ КОРИ

В соответствии с областной программой, направленной на ликвидацию кори на территории Кемеровской области к 2007 году, и предстоящей сертификацией Кузбасса как региона, свободного от данного заболевания к 2010 году, администрацией города утвержден план действий по ликвидации кори в Мысках.

Документ включает в себя четыре раздела - организационные, профилактические, противозидемические мероприятия и санитарно-просветительскую работу.

Предусматривается проведение четкого учета всех детей, подлежащих плановой вакцинации против кори. При этом охват профилактическими прививками при вакцинации должен составлять не менее 95%, а при ревакцинации - не менее 98% от декретированных групп населения. В учреждениях здравоохранения будет внедрена система активного выявления больных корью на всех этапах оказания медицинской помощи жителям города, созданы все необходимые условия для оказания помощи больным корью.

Большое значение придается широкой разъяснительной работе среди населения, а также проведению специализированных обучающих семинаров для врачей различных профилей по проблемам ликвидации кори.

2004-Й - ГОД НОВОСЕЛИЙ

В администрации города прошло рабочее совещание с участием руководителей строительных организаций, на котором были рассмотрены планы работы строителей на 2004 год.

В перечне приоритетных объектов, имеющих финансовое подкрепление, значатся насосно-фильтровальная станция в п. Ключевой, детский дом, родильное отделение центральной городской больницы и жилой 60-квартирный дом в центре города.

Уже в первом квартале должны состояться значимые для Мысков новоселья. На середину февраля намечена сдача в эксплуатацию детского дома в микрорайоне ГРЭС. Среди пусковых объектов и родильное отделение ЦГБ. При поступлении стабильного финансирования из областного бюджета новоселье в роддоме возможно в начале марта. И сейчас на важном объекте работа строителей, в основном отделочников, отличается ударными темпами.

Ход работ на родильном отделении главой города Ю. А. Тороповым взят под личный контроль.

СТРОИМСЯ

Подведены итоги жилищного строительства в 2003 году. В общей сложности в Мысках в минувшем году было сдано в эксплуатацию 8,882 тыс. квадратных метров жилья, что составляет 123% к уровню 2002 года, когда мысковчанами было построено 7,216 тыс. квадратных метров жилья.

По-прежнему основной объем, порядка 70%, приходится на индивидуальное строительство.

А. АМЕЛЬЧЕНКО.

ЗЕМЛЕ-

НАДЕЖНОГО ХОЗЯИНА

В областной администрации прошел семинар с руководителями представительных органов местного самоуправления городов и районов. Они обсудили вопросы регулирования земельных отношений в Кемеровской области.

Как отметил председатель областного Совета народных депутатов Г. Т. Дюдаев, после принятия федерального и регионального законов об обороте земель, поступает много писем с просьбой дать конкретное разъяснение той или иной законодательной статьи. Специалисты на местах зачастую затрудняются это сделать, особенно когда речь заходит о налогах на земельные участки, или купле-продаже, кадастровой оценке и инвентаризации земель. Руководители различных областных ведомств попытались помочь разобраться с этими и многими другими насущными для кузбассовцев вопросами, касающимися земельных отношений.

НОВЫЕ МИЛЛИОНЫ НА-ГОРА

В прошлом году в Кузбассе добыто 144 миллиона 106 тысяч тонн угля.

Таковы данные департамента топливно-энергетического комплекса администрации области. Это на 12,4 млн. тонн больше, чем за 2002 год.

Наибольший вклад в общую "копилку" внесли коллективы угольной компании "Кузбассразрезуголь" (более 40 млн. тонн), УК "Юж Кузбассуголь" (более 17 млн. тонн), УК "Южный Кузбасс" (14,2 млн. тонн), ОАО "Сибирская угольно-энергетическая компа-

ния" (11,9 млн. тонн), шахта "Распадская" (8,6 млн. тонн угля). В сравнении с прошлым годом горняки УК "Кузбассразрезуголь" увеличили добычу почти на 2,2 млн. тонн, коллектив шахты "Распадская" - на 1,5 млн. тонн, УК "Юж Кузбассуголь" - более чем на 1 млн. тонн, УК "Южный Кузбасс" - на 955 тыс. тонн.

Большой вклад в общую добычу внесли бригады-миллионеры. По итогам прошлого года число таких бригад в кузнецком бассейне достигло 20.

По Кузбассу

ЗА ВЕРУ, ДОБРО И КУЗБАСС

В Белом зале областной администрации прошел традиционный губернаторский рождественский прием.

На приеме, который дали губернатор А. Тулеев и архиепископ Кемеровский и Новокузнецкий Софроний, присутствовали известные кузбассовцы, которые внесли наибольший вклад в социально-экономическое развитие Кемеровской области, достигли больших результатов в искусстве, культуре, спорте.

Состоялось вручение областных наград, в том числе и вновь учрежденных. Особо А. Тулеев отметил вклад священнослужителей в духовно-нравственное возрождение Кузбасса. По его словам, в настоящее время православная церковь в Кузбассе опекает более 100 лечебных учреждений, детские дома, приюты, 20 домов инвалидов и престарелых. Более 5 миллионов рублей епархия ежегодно выделяет на социальную помощь многодетным, малообеспеченным семьям, больным и одиноким людям. И потому по праву первым кавалером новой медали "За Веру и Добро" стал архиепископ Кемеровский и Новокузнецкий владыка Софроний.

КОМПЬЮТЕРЫ - В ШКОЛЫ

По договоренности губернатора А. Г. Тулеева с министром образования РФ В. М. Филипповым в Кузбасс поступило 96

компьютерных классов для образовательных учреждений области.

Как прокомментировала пресс-службе областной администрации заместитель губернатора по вопросам образования, культуры и общественных отношений И. А. Свиридова, это первое большое единовременное поступление компьютеров в Кузбасс.

Началось распределение компьютеров по образовательным учреждениям области: 69 компьютерных классов поступят в средние школы, 27 - в дома-интернаты и детские дома. Один компьютерный класс насчитывает 10 компьютеров последнего поколения. В дальнейшем планируется подключение всех классов к системе Интернет.

Кроме того, Кузбасс вошел в число 16 регионов, выигравших тендер в Министерстве образования, в результате чего в 2004 году продолжится компьютеризация сельских школ. Напомним, что сельских школ в Кемеровской области более 400. Также по одному компьютеру будет поставлено в каждую сельскую библиотеку (всего 1000 компьютеров). По словам И. А. Свиридовой, следующим этапом реализации президентской программы будет подключение образовательных учреждений Кузбасса к спутниковой связи.

ЗНАКОМСТВО С ВИРУСОМ

За минувшую неделю в области зарегистрировано свыше 8 тысяч случаев заболеваний острыми респираторными вирусными инфекциями.

Из них диагноз "грипп" был поставлен в 1290 случаях. По данным госсанэпиднадзора, около половины заболевших гриппом являются школьники и дети, посещающие дошкольные учреждения. Наибольшая заболеваемость ОРВИ и гриппом отмечена в Кемерове и Ленинске-Кузнецком. Однако в целом по области уровень заболеваемости остается ниже эпидемиологического порога почти на 15 процентов.

(Пресс-служба АКО).

СЧИТАЕМ ДЕНЬГИ

С 1 по 10 января 2004 года в городской бюджет поступило 66,9 тыс. рублей. Средства распределены (в тысячах рублей):

МУЗ ЦГБ - 39,4.

ГВК - 27,5.

Из областного бюджета поступило:

200,0 - дотация для расчетов за поставленный уголь (разрез "Сибиргинский");

193,0 - дотация на выплату пособий на опекаемых за январь 2004 г.;

500,0 - дотация ЖКХ на частичное возмещение расходов, связанных с предоставлением субсидий населению на оплату жилья и коммунальных услуг, с направлением на зарплату;

1000,0 - дотация на выплату зарплаты работникам образования за декабрь 2003 г.

СОЦИАЛЬНАЯ ПРОГРАММА

САКЦЕНТОМ

НА БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ



Магазин "Корона" начал работать с 1996 года. Открыли его супруги Шемяковы: Владимир Владимирович и Елена Николаевна, к тому времени имевшая опыт в этом виде бизнеса и высшее торговое образование - Московский коммерческий институт торговли. Что, в общем-то, и позволило предпринимателям грамотно вести дело, планомерно наращивать объем товарооборота и расширять торговые площади. Закономерным результатом продуманной работы торгового предприятия стало увеличение числа магазинов - кроме солидного супермаркета в центральной части Мыска, Шемяковы открывают "Корону" в поселке "Притомский".

В настоящее время в "Короне" трудятся 20 человек, которые в основном имеют специальное торговое образование и немалый стаж работы по специальности. Кстати, эти факторы - добротные профессиональные знания, подкрепленные богатым опытом, помогли представителям "Короны" победить в 2003 году в смотре-конкурсе "Лучший по про-

фессии", проводившемся среди коллективов непродовольственных магазинов.

Пожалуй, с момента создания торгового предприятия предприниматели Шемяковы занялись благотворительностью. Незаметным образом от единичных акций социальная помощь стала одним из направлений работы коллектива. На протяжении последних четырех лет "Корона" обслуживает пенсионеров и льготников хозяйственными товарами со скидкой на 7 процентов. Торговое предприятие является постоянным спонсором турнира по мини-футболу на приз А. Хомченко. 10 ветеранов Великой Отечественной войны и труда по "красным" датам получают праздничные наборы. Не осталась "Корона" в стороне и от общегородской акции "Первоклассник-2003". Совсем недавно, в декабре здесь выделили средства детскому приюту на встречу Нового года. То есть практически ни один значимый проект социальной помощи в городе не обходится без "Короны".

Часто в благотворительных акциях принимают участие коллеги Шемяковых по бизнесу - предприниматели Ерофеевы, Костины, И. Берсенева, Л. Краснощекова, чьи торговые точки находятся в "Короне" в субаренде. Например, супруги Костины также поздравляют своих подшефных ветеранов с праздниками, со знаменательными событиями в жизни мысковских стариков. Предприниматели помогли прилично одеться ребятишкам из малообеспеченных семей к 1 сентября.

Кроме того, А. С. Костин оказывает непосредственную помощь в развитии легкой атлетики города, спонсируя приобретение спортивного инвентаря, формы для детей, поездки на соревнования. В свое время Александр Степанович профессионально занимался легкой атлетикой, добился заметных результатов, но его спортивную карьеру прервала травма. Преодолеть ее последствия Костину помогла бывшая спортивная форма и реабилитация по уникальной методике медицины Востока. Восстановив свое здоровье, спортсмен взялся за тренерскую работу по легкой атлетике, сочетая ее с предпринимательством.

Не менее интересна судьба и у Г. Е. Костиной, заставившая бывшего главного инженера одного из крупнейших швейных объединений Казахстана заняться предпринимательской деятельностью. Ее прежние деловые связи, знакомства позволили работать непосредственно с фирмами - изготовителями из Польши, Турции, а также Москвы. Неудивительно, что на праздновании Дня города сотрудницы частного предприятия Костиных демонстрировали модели женской одежды из этих фирм.

- В наступившем году мы продолжим работу по развитию социальных проектов в городе, - сказал А. С. Костин.

- Занять такую позицию нас обязала сама жизнь, - говорит Елена Николаевна Шемякова. - В Мысках, где более 40 процентов населения старики и дети, бизнес должен быть социально ответственным. Таково мое убеждение, соответственно которому строит и ведет свои дела торговое предприятие "Корона".

А. УКОЛОВ.

На снимке: (слева направо) Галина Евгеньевна Костина и Елена Николаевна Шемякова.

ФАКТ И КОММЕНТАРИЙ

Налог с продаж отменен.
Кто в выигрыше?

В России с 1 января 2004 года отменен налог с продаж. Многие наши сограждане тут же "примерили" это к своему кошельку: по их разумению, цены на товары и услуги должны снизиться. По крайней мере, честные предприниматели, считают они, обязаны именно так отреагировать на это решение правительства, ведь все четыре года покупатели делили с предпринимателями эту налоговую нагрузку, покупая подорожавшие из-за введения налога с продаж продукцию и услуги. В ожидании перемен поглядывают на ценники и кузбассовцы. Не напрасно ли? Ведь в Кузбассе налог с продаж был отменен еще в прошлом году. Зато вместо него были введены местные налоги и сборы, существенно увеличившие налоговое бремя предпринимателей.

СПРАВКА

В Кемеровской области налог с продаж, составлявший 5% от розничного наличного денежного оборота, был введен с 1 марта 1999 года в период острейшего бюджетного кризиса с целью обеспечить быстрый приток денежных средств в бюджет. По мнению властей, введение налога весьма негативно сказалось на развитии сферы торговли и услуг, способствовало резкому расширению различных "теневых" схем ухода от данного налога, увеличению расчетов "черным налом". Бюджет не получил ожидаемого эффекта от введения данного налога. В результате было принято решение отменить с 2003 года налог с продаж, как наименее эффективный. Аналогичное решение было принято в ноябре 2001 года в Пермской области.

Отмена налога с продаж позволила органам местного самоуправления ввести ряд новых налогов и сборов, предусмотренных законом "Об основах налоговой системы в Российской Федерации". Воспользовавшись своим правом, администрация области ввела сбор на нужды образования, а органы местного самоуправления ввели местные налоги и сборы (сбор за уборку территорий, сбор за право торговли и некоторые другие), не взимавшиеся на территории области в период действия налога с продаж. Благодаря этому появилась возможность получить дополнительные доходы в бюджеты территорий, существенно превышающие доходы по налогу с продаж. Эти средства были крайне необходимы городам и районам на выплату повышенной заработной платы учителям, врачам и другим социальным работникам бюджетной сферы, а также на нормальную подготовку коммунального хозяйства к зиме.

Как оценивают отмену налога с продаж - теперь уже на федеральном уровне - сами предприниматели?

Игорь ЛЫСЕНКО, председатель совета по поддержке и развитию предпринимательства при главе города Кемерово:

- Налог с продаж был очень коварный - за любой проданный в розницу товар, независимо от того, какой была торговая наценка - 30 или 7 процентов, - предприниматель должен был уплатить 5 процентов налога, что, естественно, вело к повышению цен. И мы от этого налога все страдали. До того момента, когда был введен единый налог на вмененный доход. На него перешли почти все продавцы розничной торговли, а он заменил собой сразу несколько налогов, и среди них - с продаж.

Поэтому, когда в нашей области отменили налог с продаж, получилось, что отменили тот, что большинства предпринимателей не касался. А вот введенные вме-

сто него местные сборы (особенно сбор за право торговли и на уборку территорий) ощутимо увеличили налоговую нагрузку на весь малый и средний бизнес.

Отмена налога с продаж с 1 января нынешнего года для Кемеровской области неактуальна: его здесь практически никто не платил. Надеяться в связи с этим на снижение с 1 января цен на товары и услуги жителям Кузбасса тоже не стоит.

Для нашей области более значима отмена с 1 января нынешнего года местных налогов и сборов. Для предпринимателей это возможность аккумулировать какие-то средства для развития и расширения своего бизнеса, для кузбассовцев - возможность получить не только новые товары и услуги, но и новые рабочие места, для власти - возможность в перспективе пополнить местный бюджет. Сейчас же малый и средний бизнес вместе с властью, обеспеченной отменой местных налогов и сборов, ищет возможность компенсировать выпадающие доходы за счет добровольного участия предпринимателей в финансировании муниципальных программ развития и обустройства.

В связи с внесением изменений в налоговое законодательство, предусматривающее снижение налоговой нагрузки для предприятий сельского хозяйства, пищевой, перерабатывающей промышленности и торговли, губернатор А. Тулеев направил телеграммы главам городов и районов, председателю Советов народных депутатов.

Он обязал глав территорий взять под личный контроль ценовую ситуацию на потребительском рынке: проводить еженедельный мониторинг оптово-отпускных, розничных цен на основные продукты питания; заключать ценовые соглашения между администрацией территории и субъектами ценообразования; предоставлять еженедельную информацию о ценовой ситуации на потребительском рынке территории в управление цен администрации области. Кроме того, губернатор обратился к руководителям предприятий сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности, торговли. Он поставил задачу стабилизации цен на потребительском рынке и изыскания возможности их снижения с учетом изменения налогового законодательства.

Переход с общего режима налогообложения на единый налог для сельскохозяйственных товаропроизводителей, уменьшение ставки налога на добавленную стоимость, а также отмена более 20 видов региональных и местных налогов и сборов, как считает губернатор, должны способствовать улучшению финансово-экономического состояния предприятий и снижению их отпускных цен.

("Кузбасс").

В этот добрый Новый год...

Вчера в школах города начались занятия второго учебного полугодия. Позади зимние каникулы. Однако воспоминания о них, о новогодних подарках, елках еще долго будут темой для разговоров одноклассников.

Впервые трое мысковских школьников побывали в Москве в государственном Кремлевском дворце на главной елке страны. Шесть тысяч российских детей собрались 27 декабря на любимый новогодний праздник в столице Родины.

Отличники учебы восьмиклассницы Наталья Мысник (школа № 1), Ольга Кузина (школа № 6) и активист станции юных туристов девятиклассник средней школы № 4 Александр Зайцев, как, впрочем, и все восемьдесят детей из Кузбасса, услышали поздравление президента Российской Федерации В. В. Путина и стали участниками замечательного праздничного представления.

Два дня были дети в Москве. Жили в гостиничном комплексе Измайлово, совершили обзорную экскурсию по столице.

Бесплатная поездка в Москву вместе с руководителем С. В. Ертышовой стала для троих мысковских старшеклассников замечательным, запоминающимся праздничным подарком накануне нового 2004 года, который они встречали уже дома.

Пятеро наших юных горожан - представителей немецкой и шорской национальностей побывали накануне нового года на губернаторской елке в Кемерово. Сопровождала их в поездке работница отдела культуры администрации города С. М. Дудкина. Замечательное новогоднее представление, подарки пришли по душе детям, так же, как и поездка-путешествие.

Благодаря администрации города пятьдесят ребятишек из ассоциации опекаемых детей (руководитель Т. Д. Зленко) получили в подарок новогоднее представление в Новокузнецком цирке 30 декабря. Надо было видеть счастливые лица девочек и мальчишек, их восторг от циркового представления. Ведь некоторые из них впервые были в цирке и верили в чудеса, в доброго Деда Мороза.

Более пятидесяти двух тысяч рублей выделила администрация города комитету по образованию для новогодних подарков. Их получили 200 маленьких воспитанников групп социально-медикопедагогической реабилитации дошкольных образовательных учреждений, все ученики коррекционной школы-интерната № 9 и впервые все учащиеся Бородинской школы-интерната № 10, а также другие дети, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации.

Как и в прежние годы в отделе опеки комитета по образованию раздают подарки 257 опекаемым детям, которые подарил им губернатор Кемеровской области А. Г. Тулеев.

Занятия и отдых в областной школе для одаренных детей совмещал в каникулы девятиклассник школы № 1 Максим Шугаев, которому, как победителю олимпиад по естественным наукам, конечно, было интересно в этой школе, которая ныне работала в Ельскаево. Ведь занятия и лекции по физике, географии и другим предметам вели преподаватели не только школ, но и вузов. Знания, полученные там, хороший багаж для участия даже в областных олимпиадах.

НАШ КОРР.

Через три месяца у меня наступает пенсионный возраст. А я, откровенно говоря, не знаю, с чего мне начать оформление пенсии. И надо ли позаботиться об этом пораньше? Расскажите, пожалуйста, об этом подробнее.

Т. Егорова.

Зайдите в кадровую службу организации, в которой вы работаете, и проверьте, правильно ли оформлена ваша трудовая книжка. Обратите внимание на следующее:

- * соответствуют ли сведения о фамилии, имени, отчестве, годе рождения, внесенные в трудовую книжку, данным вашего паспорта;

- * правильно ли оформлен вкладыш в трудовую книжку (если он выдавался);

- * имеются ли ссылки на приказы, с указанием даты и номера, в каждой записи о работе;

- * внесены ли записи об увольнении, отражены ли все перемещения внутри предприятия, верно ли указаны должности, наименования профессий, особенно наименования "льготных" профессий;

- * удостоверены ли надлежащим образом имеющиеся исправления в записях, даже самые незначительные. В том случае, если какие-то записи составлены или удостоверены неверно, имеются нечеткие печати, подписи, подчистки текста, вставки листов в трудовую книжку, желательно заблаговременно направить письма в соответствующие органы с просьбой подтвердить уточняющим документом записи, вызывающие сомнения.

Состояние трудовой книжки имеет серьезное значение для формирования сведений обо всей трудовой деятельности в базе данных ПФР.

А теперь о том, когда можно обращаться за пенсией. Это лучше сделать заблаговременно - со всеми необходимыми документами, которые заранее вами подготовлены. Для того, чтобы трудовая пенсия по старости или выбранная вами часть этой пенсии была назначена со дня достижения пенсионного возраста, важно, чтобы заявление установленной формы было принято территориальным органом ПФР не позднее этого дня.

Территориальный орган ПФР не сможет назначить пенсию со дня достижения пенсионного возраста, если гражданин пропустит срок подачи заявления. Поэтому лучше это сделать за месяц до достижения пенсионного возраста.

Поданное заявление регистрируется территориальным органом ПФР в специальном журнале. В подтверждение приема заявления территориальным органом ПФР выдается расписка-уведомление. Заявление с приложенными к нему документами может пересылаться по почте. В этом случае расписка-уведомление направляется в адрес заявителя также по почте, а днем обращения за пенсией считается дата, указанная на почтовом штампе. В том случае, если непосредственно вы не можете обратиться за пенсией в установленные законом сроки, обратитесь через представителя, который может выполнить соответствующее поручение от вашего имени по доверенности.

Часто спрашивают, куда обращаться за пенсией. Обычно обращаются в территориальный орган ПФР по месту своего жительства. В том случае, если у гра-

жданина отсутствует регистрация по месту жительства, ему необходимо обратиться за пенсией в территориальный орган ПФР по своему месту пребывания. Если же по каким-то причинам гражданин Российской Федерации не имеет регистрации по месту жительства и месту пребывания, ему придется обращаться за пенсией в территориальный орган по месту своего фактического проживания.

Совсем иные правила установлены для иностранцев и лиц без гражданства. Иностранцы и лица без гражданства могут обратиться с соответствующим заявлением и необходимыми документами в территориальный орган ПФР по своему месту жительства - месту постоянного проживания, подтвержденному видом на жительство. Беженцу полагается обращаться с соответствующим заявлением и необходимыми документами в территориальный орган ПФР по своему месту регистрации в органах регистрацион-

ном учете, и письменно уведомит об этом заявителя. Дополнительно требуемые документы представляет сам заявитель в течение трех месяцев после получения соответствующего разъяснения, а отсутствующие сведения индивидуального (персонифицированного) учета в течение этого же срока должен представить его работодатель.

В том случае, если в течение трех месяцев после получения соответствующего разъяснения заявитель и работодатель не могут представить требуемые сведения индивидуального (персонифицированного) учета, территориальный орган ПФР вправе принять в одностороннем порядке решение о продлении указанного срока до получения от них этих недостающих сведений.

Очевидно, что продление трехмесячного срока тормозит назначение пенсии из-за несоблюдения прямых обязанностей как работодателем, так и территориальным органом ПФР, не предъявившим к нему соответствующих требо-

ваний.

Какое иное решение может принять территориальный орган ПФР в таком случае? С согласия гражданина, в этом случае может быть принято решение об установлении трудовой пен-

сии по имеющимся в распоряжении территориального органа ПФР сведениям индивидуального (персонифицированного) учета (без учета недостающих сведений). А при их получении позднее вынести решение о доплате полагающейся заявителю суммы пенсии за все прошедшее время.

Иногда вместо такого решения вопроса предлагается оформить отказ от назначения страховой части трудовой пенсии с целью назначения ее в более позднем возрасте. В любом случае право выбора варианта пенсионного обеспечения остается за гражданином. Только с его письменного согласия территориальный орган ПФР может принять одно из возможных решений.

Как долго рассматривается заявление об установлении пенсии? Сроки, в течение которых должно быть рассмотрено заявление гражданина, обратившегося за пенсией, строго регламентированы законом и не могут устанавливаться по усмотрению территориального органа ПФР. Заявление о назначении пенсии, о переводе с одной пенсии на другую рассматривается территориальным органом ПФР не позднее, чем через 10 дней со дня приема этого заявления со всеми необходимыми документами либо со дня представления недостающих документов, состав которых определен этим органом и указан в расписке-уведомлении.

Заявление пенсионера о перерасчете размера пенсии рассматривается не позднее, чем через пять дней со дня приема указанного заявления со всеми необходимыми документами.

В случае отказа в удовлетворении заявления об установлении пенсии территориальный орган ПФР не позднее, чем через пять дней со дня внесения соответствующего решения, извещает об этом заявителя с указанием причины отказа и порядка обжалования вынесенного решения. Одновременно территориальный орган ПФР возвращает заявителю все документы.

ГУ-УПФР в г. Мыски.

ЧТО НУЖНО ЗНАТЬ БУДУЩЕМУ ПЕНСИОНЕРУ

ного учета МВД России. Вынужденный переселенец обращается за пенсией по правилам, установленным для граждан Российской Федерации.

А сейчас о том, по какой форме написать заявление об установлении пенсии. Форма заявления не является произвольной. Она устанавливается в соответствии с правилами ведения пенсионной документации. Бланк заявления нужно взять в территориальном органе ПФР. В заявлении указывается полная информация о гражданине, с учетом которой ему устанавливается трудовая пенсия. За достоверность информации гражданин несет ответственность в установленном законом порядке.

Какие документы прилагаются к заявлению? Те, на основании которых территориальный орган ПФР определяет - имеет ли гражданин право на пенсию в соответствии с законодательством Российской Федерации. К числу этих документов относятся: паспорт, трудовая книжка, справка о заработке, свидетельство о рождении ребенка (детей). Кроме этого, предъявляется страховое свидетельство, подтверждающее регистрацию в системе обязательного пенсионного страхования (содержащее сведения о номере индивидуального лицевого счета застрахованного лица). Иностранцы и лица без гражданства дополнительно представляют вид на жительство. Беженцы и вынужденные переселенцы - удостоверение установленного образца. Сведения, хранящиеся в индивидуальном лицевом счете застрахованного лица, выдаются территориальным органом ПФР в виде выписки из этого счета дополнительно к документам, представленным заявителем.

Что делать, если отсутствуют необходимые для оформления пенсии документы? Важно своевременно подать заявление о назначении пенсии, приложив к нему все необходимые документы о праве на пенсию. Во время приема и в процессе оценки представленных документов территориальный орган ПФР определит перечень недостающих документов, а также состав отсутствующих сведений в индивидуальном ли-

О НАЛОГЕ НА ИМУЩЕСТВО ОРГАНИЗАЦИЙ

новил предельную ставку в размере 2,2 процента.

Основные отличия нового закона от старого.

1) Изменился объект налогообложения. Если ранее налоговая база включала в себя: основные средства, нематериальные активы, запасы и затраты, то с нового года объектом для налога будут только основные средства. Таким образом, произойдет существенное снижение налоговой базы.

2) Определены объекты, не входящие в налогооблагаемую базу. Так, не признаются объектами налогообложения: земельные участки и иные объекты природопользования (водные объекты и другие природные ресурсы), а также имущество, принадлежащее на праве хозяйственного ведения или оперативного управления федеральным органом исполнительной власти, в которых законодательно предусмотрена военная и (или) приравненная к ним служба, ис-

пользуемое этими органами для нужд обороны, гражданской обороны, обеспечения безопасности и охраны правопорядка в Российской Федерации.

3) Изменился порядок расчета среднегодовой стоимости имущества. До 2004 года среднегодовая стоимость имущества организации за налоговый (отчетный) период определялась путем деления на 4 суммы, полученной от сложения половины имущества на 1 января отчетного года и на первое число следующего за налоговым (отчетным) периодом месяца, а также суммы стоимости имущества на каждое первое число всех остальных кварталов отчетного периода.

Начиная с 2004 года среднегодовая стоимость имущества за налоговый (отчетный) период определяется как частное от деления суммы, полученной в результате сложения величин остаточной стоимости имущества на 1-е чис-

ло каждого месяца налогового (отчетного) периода и 1-е число следующего за налоговым (отчетным) периодом месяца, на количество месяцев в налоговом (отчетном) периоде, увеличенное на единицу.

4) Увеличилась ставка налога с 2 процентов до 2,2. Но поскольку налоговая база значительно уменьшилась, то повышение ставки для большинства организаций не повлечет увеличения суммы налога.

5) Изменился порядок исчисления и уплаты налога. С 2004 года платить налог нужно будет по местонахождению головной организации и тех ее обособленных подразделений, у которых есть отдельные балансы, а также по месту нахождения каждого объекта недвижимого имущества, находящегося вне местонахождения организации или обособленного подразделения, имеющего отдельный баланс. При этом не важно, созда-

ны по местонахождению недвижимости стационарные рабочие места или нет. Обращаем внимание, что организациям также придется перечислять налог в те регионы, где у них нет филиалов, но есть недвижимость.

Отчетным периодом по налогу на имущество организации признаются первый квартал, полугодие и девять месяцев.

Уплата налога будет производиться по итогам каждого отчетного периода в виде авансового платежа. Сумма авансового платежа по налогу исчисляется по итогам каждого отчетного периода в размере одной четвертой произведения соответствующей налоговой ставки и средней стоимости имущества, определенной за отчетный период.

По итогам налогового периода налогоплательщики уплачивают налог на имущество за вычетом уплаченных авансовых платежей по данному налогу не позднее 30 марта года, следующего за истекшим налоговым периодом.

Инспекция МНС России
по г. Мыски.

ФЕДЕРАЛЬНЫМ законом от 11.11.2003 г. № 139-ФЗ с 1 января 2004 года вводится в действие глава 30 Налогового кодекса РФ "Налог на имущество организаций" и утрачивает силу действующий в настоящее время Закон Российской Федерации от 13 декабря 1991 года № 2030-1 "О налоге на имущество предприятий". Согласно статье 372 Налогового кодекса налог на имущество является региональным налогом и вводится в действие на территории субъекта законом субъекта, в котором должны быть определены основные элементы налогообложения: налоговая ставка (в пределах, установленных 380 статьей), порядок, сроки уплаты налога и форма отчетности по налогу. Такой закон на территории Кемеровской области был принят Советом народных депутатов Кемеровской области 26 ноября 2003 года.

Закон Кемеровской области от 26.11.03 № 60-ОЗ "О налоге на имущество организаций и о признании утратившими силу некоторых законодательных актов (положений законодательных актов) Кемеровской области" уста-

СВЕДЕНИЯ, ВНЕСЕННЫЕ В ЕДИНЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РЕЕСТР ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ
 За период с 30.11.2003 по 31.12.2003
 Инспекция Министерства Российской Федерации по налогам и сборам по городу Мыски Кемеровской области
 Раздел 1: Сведения о создании юридических лиц
 Раздел 1.1: Сведения о государственной регистрации юридических лиц при их создании.

№	Полное наименование юридического лица	Основной государственный регистрационный номер	Дата присвоения основного государственного регистрационного номера	Государственный регистрационный номер записи	Дата внесения записи	Наименование регистрирующего органа, внесшего запись	Адрес регистрирующего органа
1.	Открытое акционерное общество "Деревообработчик"	1034215001578	05.12.2003			Инспекция Министерства Российской Федерации по налогам и сборам по г. Мыски Кемеровской обл.	652840, РФ, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Рембазовская, 2
2.	Общество с ограниченной ответственностью "РТА Связь"	1034215001688	23.12.2003				-
Раздел 2: Сведения о внесении изменений в Единый государственный реестр юридических лиц							
Раздел 2.1. Сведения о государственной регистрации изменений, вносимых в учредительные документы							
3.	Муниципальное учреждение "Муниципальная стоматологическая поликлиника"	1024201428855	31.10.2002	2034215001555	03.12.2003		-
4.	Муниципальное общеобразовательное учр. общеобразовательная школа № 2	1024201429075	06.11.2002	2034215001599	09.12.2003		-
5.	Городской Совет народных депутатов города Мыски	1024201427997	26.09.2002	2034215001610	10.12.2003		-
6.	Общество с ограниченной ответственностью "Экстерн"	1024201427876	23.08.2002	2034215001621	10.12.2003		-
7.	Администрация муниципального образования "Город Мыски"	1024201429086	11.11.2002	2034215001665	18.12.2003		-
8.	Закрытое акционерное общество "Шахтостроймеханизация"	1024201430208	19.12.2002	2034215001710	29.12.2003		-
Раздел 2.2: Сведения о внесении изменений в сведения о юридических лицах, содержащиеся в Едином государственном реестре юридических лиц.							
9.	Городской Совет народных депутатов города Мыски	1024201427997	26.09.2002	2034215001600	09.12.2003		-
10.	Общество с ограниченной ответственностью "Графика"	1024201429372	15.11.2002	2034215001632	17.12.2003		-
Раздел 3: Сведения о прекращении деятельности юридических лиц.							
Раздел 3.1: Сведения о начале процесса ликвидации юридических лиц.							
11.	Общество с ограниченной ответственностью "Сибирские богатства"	1024201427898	30.08.2002	2034215001544	03.12.2003		-
12.	Общество с ограниченной ответственностью "Сибирские богатства"	1024201427898	30.08.2002	2034215001566	04.12.2003		-
13.	Закрытое акционерное общество "Людвик"	1024201429438	19.11.2002	2034215001643	18.12.2003		-
14.	Закрытое акционерное общество "Людвик"	1024201429438	19.11.2002	2034215001676	23.12.2003		-
15.	Ассоциация предпринимателей г. Мыски	1034215001325	28.10.2003	2034215001698	26.12.2003		-
16.	Общество с ограниченной ответственностью "Топаз"	1024201430440	30.12.2002	2034215001709	26.12.2003		-
17.	Общество с ограниченной ответственностью "Топаз"	1024201430440	30.12.2002	2034215001720	29.12.2003		-
18.	Ассоциация предпринимателей г. Мыски	1034215001325	28.10.2003	2034215001731	29.12.2003		-
Раздел 3.2: Сведения о государственной регистрации юридических лиц в связи с их ликвидацией.							
19.	Открытое акционерное общество "Деревообработчик"	1034215001578	05.12.2003	2034215001588	08.12.2003		-
20.	Закрытое акционерное общество "Южно-кузбасская производственная компания"	1034215001259	16.10.2003	2034215001654	18.12.2003		-

ОБ УСТАНОВЛЕНИИ СТОИМОСТИ ОДНОЙ ПОМЫВКИ В БАНЕ МПЖКХ "КЛЮЧЕВОЙ"
ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 31 от 25 декабря 2003 г.

В соответствии со ст. 16 Устава муниципального образования "г. Мыски" Совет народных депутатов муниципального образования "г. Мыски" постановил:

1. Установить с 01.01.2004 г. полную стоимость экономически

обоснованных затрат за одну помывку в размере 64,47 рублей.

2. Установить цену одной помывки с 01.01.2004 года на:

- взрослого человека - 30 руб.,
- пенсионера - 10 руб.,
- дети с 6 до 14 лет - 10 руб.,

- дети до 6 лет - бесплатно.
 3. Установить продолжительность одной помывки:

- общая баня - 1 час,
- душевая - 45 минут,
- ванное отделение - 1 час.

4. Предусмотреть в бюджете на 2004 год расходы на возмещение за услуги бани в сумме 236,4 тыс. руб.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возло-

жить на комитет Совета народных депутатов муниципального образования "г. Мыски" по экономике, бюджету и вопросам управления муниципальной собственностью (В. В. Чушев).

Председатель Совета народных депутатов муниципального образования "г. Мыски"
В. П. АНТИПИН.

От всей души поздравляем с 50-летием Владимира Евгеньевича ЛОЖКИНА! Пусть ангел жизнь твою хранит, беда пускай Тебя не знает, пусть горе от Тебя бежит, друзья пускай не забывают! Пусть радость, счастье, смех, удача, нежность и успех, как лучезарная звезда, Тебе сопутствуют всегда!

Семья
МЕЛЬНИКОВЫХ.

Снимем 1-2-комнатную квартиру. Оплата вовремя. Порядок гарантируем. Тел. 2-41-30.

Куплю электрооборудование: контакторы, пускатели, автоматы, гидротолкатели и другое. Дорого. Тел. (8275) 2-61-42, 8-9039417935.

ПРОДАМ:

2-комнатную полублагоустроенную кв-ру, 48 кв. м, 2 этаж, 60 тыс. руб. Обращ.: п. Ключевой, ул. Профсоюзная, 6-8; тел. 8-9059101666.

Кирпичный дом со всеми постройками (вода, слив) в центре. Звонить: 2-46-11 с 12 до 18 ч., кроме выходных.

4-комнатную квартиру в центре, 1 этаж, общая площадь 60 кв. м, под офис или магазин. Рассмотрим варианты. Тел. 2-21-57.

Утерянный диплом, выданный ТУ ЭСТ в 1975 г. на имя Валгина П. С., считать недействительным.

Утерянный студ. билет № 62Б, выданный НФ ГОУ СПО Кемеровский колледж статистики, экономики и информационных технологий на имя Литвиновой Т. Н., считать недействительным.

Коллектив зл. цеха ТУ ЗЖБК глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти
АКСЕНОВА
 Михаила Ивановича
 и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Одноклассники скорбят по поводу преждевременной смерти
АКСЕНОВА
 Михаила Ивановича
 и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив средней школы № 1 выражает искреннее соболезнование директору школы К. П. Тимофееву по поводу смерти его матери
ТИМОФЕЕВОЙ
 Зинаиды Ивановны.

Учредители газеты - администрация г. Мыски и муниципальное учреждение "Редакция газеты "Вариант"

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПТР России. Свидетельство № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002 г.

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4.
 ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела информации (Л. И. Русанова) и экономического отдела (А. П. Уколов) - 2-01-44, отдела городской жизни (С. П. Адамсон) - 2-25-57, бухгалтера (Т. С. Коваленко) - 2-12-07.
 E-mail: var@myskss.kemerovo.su

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
 Время подписания в печать 17 часов.
 Объем: вторник - 1 печатный лист, суббота - 2 печатных листа. Выходит 2 раза в неделю.
 Индекс 51917. Тираж 2674.